
 

 

 

Predmet: Bihać II 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 12/14 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ u saizvršilaštvu, 

u vezi sa čl. 22 KZ SRJ 

Optuženi: Svetko Tadić 

 

 

Glavni pretres: 04.11.2015. 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

Svedoci koji su ispitani na današnjem pretresu su svedoci optužbe koji su već dali svoj iskaz pred 

Kantonalnim tužilaštvom Unsko-sanskog kantona u Bihaću. Stranke u postupku su se saglasile 

da su upoznate sa iskazima svedoka, te da nema potrebe da svoje iskaze ponavljaju. Svi svedoci 

su ostali pri ranije datom iskazu. 

 

Svedok Vucelja Jovo 

Optuženog dobro poznaje jer su iz istog sela. Istog dana sahranjeni su u selu svedokov brat i brat 

optuženog, koji su poginuli kao borci u Vojsci Republike Srpske. Optuženog je video na sahrani. 

Poznato mu je da je optuženi tada bio pripadnik Vojske Krajine i da je bio u Kninu. Nakon 

sahrane, na daći, neki su pozivali na osvetu, a svedok je tada rekao da u tome ne želi da 

učestvuje, pa je otišao kući. Gojko Đurić je tada pozivao da se ide u osvetu u Orašac i da se 

ubijaju Muslimani. Nije video kada su pojedinci koji su želeli da se svete otišli u osvetu, ali je 

čuo da su to uradili istog dana u večernjim časovima. Na sahrani nije primetio prisustvo njemu 

nepoznatih ljudi. Kasnije su kod svedoka došli Zoran Tadić i Zoran Berga i zatražili njegov 

traktor, da bi istim prevezli leševe iz sela Duljci. 

 

Svedok Mile Kecman 

Svedok je u toku rata bio pripadnik rezervnog sastava policije. Kao policajac bio je na 

obezbeđenju sahrane Tome Tadića, brata optuženog, kojom prilikom ga je i video. Misli da je 

optuženi tada bio u uniformi. Dobro ga poznaje, jer su zajedno išli u školu, i poznato mu je da je 

optuženi u to vreme bio pripadnik Vojske Krajine i da je bio u Kninu. Posle sahrane bila je daća, 

koja je trajala do predveče. Posle daće upućen je sa nekolicinom policajaca da obezbeđuje most 

koji se nalazio u blizini. Kada je polazio, optuženi je još bio na daći. Obezbeđivao je most čitave 

noći, a ujutru je upućen u selo Orašac da vidi šta se tamo desilo. Kada je došao u Orašac, video 

je dva leša, a u blizini Delijine kuće telo jednog starijeg čoveka. Krećući se prema Oraškom putu 

video je još troje ubijenih starijih ljudi. U Orašcu nisu vršili uviđaj - samo su, po dobijenom 

nalogu od svog komandira Žarka Sekulića, otišli da provere o čemu se radi, jer je komandir čuo 

priču da su u Orašcu ubijeni civili. Istog dana je sa delom policajaca upućen na obezbeđenje 

linije. Kada se vratio, čuo je da je ubijeno više civila i da su to uradili osuđeni (misleći na Zorana 

Tadića, Zorana Bergu, Jovicu Tadića i Željka Babića koji su za isto delo pravosnažno osuđeni 

pred Kantonalnim sudom u Bihaću). O ubistvu bračnog para Alivuk, Kade i Rame, svojih prvih 

komšija, saznao je od supruge. Ispričala mu je da su Ramo i Kada došli u njihovu kuću, odakle 

su odvedeni - tada je njegova supruga videla i optuženog. Misli da je posle ovog događaja 

nastradao i Šaćir Mešić. Milorad Berga zvani “Resan” ispričao mu je ko je od civila ubijen u 



 

 

Orašcu, a takođe je iz priča ljudi čuo da se i optuženi pridružio grupi koja je krenula u Orašac da 

se sveti. 

 

Svedok Marinko Stoisavljević 

Svedok je pripadao rezervnom sastavu policije u Kulen Vakufu. Optuženog poznaje iz osnovne 

škole. Poznato mu je da je u vreme kritičnih događaja optuženi bio pripadnik Vojske Krajine. Na 

sahrani Tome Tadića, brata optuženog, svedok je bio prisutan službeno, kao obezbeđenje. Nakon 

sahrane je bila i daća, a svedok je otišao tek kada su se razišli ljudi koji su došli na sahranu. Svo 

vreme dok je svedok obezbeđivao skup, bio je prisutan i optuženi. Iste večeri otišao je na ratište i 

kada se nakon 10 dana vratio u Kulen Vakuf čuo je za ubistvo civila. Misli da su se ubistva civila 

dogodila iz osvete. 

 

Svedok Simo Kecman 

Svedok je pripadao rezervnom sastavu policije u Kulen Vakufu. Optuženog poznaje jer su iz 

istog sela. Bio je na obezbeđenju sahrane brata optuženog, i video ga je na sahrani, ali ne može 

da se seti kako je tada bio obučen. Nakon sahrane upućen je da kao policajac obezbeđuje punkt. 

Nema neposrednih saznanja o ubistvu civila, ali misli da su ubijeni iz osvete zbog pogibije 

srpskih boraca, među kojima je bio i brat optuženog. 

 

Svedok Žarko Sekulić 

Svedok je tokom rata bio komandir stanice policije u Kulen Vakufu. Tokom septembra meseca 

1992. godine bila je probijena linija na ratištu, kada je poginuo veći broj pripadnika Vojske 

Republike Srpske, među kojima i brat optuženog. Prisustvovao je njegovoj sahrani, ali se nije 

zadržao na daći jer je imao drugih obaveza. Optuženog tom prilikom nije video. Zbog loše 

situacije koja je nastala nakon probijanja linije fronta, istu je obezbeđivala i policija, a bojeći se 

da može doći do tenzija zbog pogibije vojnika, naredio je da se prekine izvršavanje radne 

obaveze. Dešavanja u Orašcu su bila u noći odmah posle sahrane. O tim dešavanjima je imao 

posredna saznanja od ljudi koji su bili na terenu. Nije imao ingerencija da naredi uviđaj, jer je to 

radila kriminalistička služba, koja je izradila dokumentaciju o uviđaju. Uviđaj je vršila i vojska, 

jer su pojedini mogući izvršioci bili pripadnici vojske. Podatke do kojih je došao, prosleđivao je 

nadređenima, kao i Vojnoj bezbednosti Drugog krajiškog korpusa, pošto su to oni zahtevali. 

Dobio je podatak od svog zamenika da su mogući izvršioci ubistva civila koji su brali šljive u 

Duljcima optuženi i Đurići. 

 

 


